



С праздником, борисовцы!

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная · 12+
№ 32 (12537) · 7 августа 2025 г.



ПРИЗЫВ

Юлия Песцова:

«Стараюсь всё делать так, чтобы посетителям было максимально комфортно и приятно проводить время в пиццерии»

• стр. 6-7



■ Качество жизни



Участники общественной приёмки МКД в посёлке Борисовка

Ремонт завершён

СОСТОЯЛАСЬ ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМКА ДВУХ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ ПОСЛЕ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА

Все работы были выполнены согласно утверждённому графику.

В Белгородской области реализуется адресная программа проведения капитальных ремонтов общего имущества в многоквартирных домах, рассчитанная до 2051 года. Что касается Борисовки, то на нынешний год в краткосрочный план были включены два многоквартирных дома по улице Советской – №63 и №83.

Заказчиком выступил Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства Белгородской области. Подрядная организация – небезызвестная в районе строительная компания ООО «СК Кронос».

Приступая весной к обновлению двух многоквартирных домов по указанной улице, один из представителей строительной организации отмечал, что работы предстоят несложные. Специалисты строительной компании имеют большой опыт капитальных ремонтов МКД, отточенный с годами деятельности на строительном рынке. Тем не ме-

нее в любом деле есть свои тонкости, а если говорить о качестве, то здесь вообще не всё так просто.

По видам работ два многоквартирных дома особого различия в начале ремонта не имели: кровля, фасадные работы, ремонт инженерных систем и коммуникаций, установка общедомовых приборов управления и регулирования потребления тепловой энергии, горячей воды. В ходе ремонта общего имущества строительные компании использовали современные материалы, которые отвечают критериям долговечности. И если ремонт кровли иногда препятствовал погодные условия, то внутренние работы выполнялись без отклонений от графика.

Когда специалисты строительной компании приступили к выполнению работ, её представитель, непосредственно занимающийся организацией на двух объектах, Владимир Поварков отметил в беседе с корреспондентом газеты, что затягивать ремонт объектов компании не намерена. На одном из домов ремонт планировали завершить к середине июля, а на

втором – к началу августа. Общественная приемка двух жилых домов после капитального ремонта подтвердила обещания строителей, данные жильцам в самом начале их деятельности на объектах.

– Всё, что от нас требовалось, мы выполнили в срок, – подчеркнул прораб Владимир Поварков. – Что касается ремонта кровли на двух объектах, то прошедшие ливни показали, что работы выполнены качественно. Оба дома после ремонта послужат людям не один год, а может, и десятилетия. Жильцы в ходе приемки указали на некоторые моменты, которые тоже нужно привести в соответствие. Так, был поставлен вопрос по фасадным работам, в частности, по утеплению. Это не наша компетенция, и такой вид работ ранее не был оговорён. Ясно, что на этих двух объектах ещё нужно будет кое-что отремонтировать. Но это не прямо сейчас, и уже из других источников финансирования.

Вадим ЦЫГАНКО
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



■ Новости

Вопрос номер один

Губернатор Вячеслав Гладков поручил усилить меры безопасности в приграничных районах.

В ходе оперативного совещания правительства региона сообщили, что в приграничье пока не до конца выстроены элементы обеспечения дополнительной безопасности людей. Сотрудники управления региональной безопасности проверят приграничные населённые пункты, чтобы оценить принимаемые меры. Министерствам и муниципалитетам поручено провести ревизию средств индивидуальной защиты, закупленных ранее.

Глава региона подчеркнул, что на остановках общественного транспорта в обязательном порядке должны быть установлены защитные сооружения. Также важно укрепить объекты торговли: оконные проёмы следуют заложить мешками с песком, чтобы обезопасить персонал и посетителей. Местные власти готовы помочь с доставкой песка.

– Такая задача на сегодняшний день у любого руководителя, вне зависимости от того, муниципальная, государственная или частная структура, – отметил Гладков.

Призыв31

■ цифра номера

4

человека

побывали на приёме для участников СВО и их семей в Борисовке

■ прогноз погоды

Четверг, 7 августа	▲ +24 °C	🕒 +19 °C	С.-3. 5 ^{м/с}	752	мм рт. ст.
Пятница, 8 августа	● +25 °C	🕒 +14 °C	С. 4 ^{м/с}	754	мм рт.ст.
Суббота, 9 августа	▲ +23 °C	🕒 +15 °C	С.-3. 3 ^{м/с}	753	мм рт. ст.
Воскресенье, 10 августа	▲ +25 °C	🕒 +14 °C	З. 3 ^{м/с}	755	мм рт. ст.
Понедельник, 11 августа	▲ +26 °C	🕒 +16 °C	С. 10.-3. 2 ^{м/с}	753	мм рт. ст.
Вторник, 12 августа	▲ +24 °C	🕒 +15 °C	С.-3. 4 ^{м/с}	752	мм рт. ст.
Среда, 13 августа	● +26 °C	🕒 +16 °C	С. 3. 5 ^{м/с}	751	мм рт. ст.

■ поздравляем**Дорогие друзья!**

7 августа жители Борисовского района отмечают годовщину освобождения родного края от немецко-фашистских оккупантов.



Уважаемые жители Борисовского района и посёлка Борисовка!

7 августа мы отмечаем несколько торжественных дат. В этот день наш район празднует 82-ю годовщину со дня освобождения от немецко-фашистских захватчиков – святой для каждого из нас день. В год юбилея Великой Победы мы с особым трепетом вспоминаем героев 1943 года, избавивших родную землю от коричневой чумы. Мы верим, что внуки и правнуки солдат-победителей и в XXI веке достойно защитят свою Родину от любых посягательств.

Этот день – также 97-я годовщина образования Борисовского района и поистине грандиозный юбилей – 330 лет со дня основания славной Борисовки! Три с лишним века жители посёлка являются примером трудолюбия, стойкости и беззаветной любви к родной земле.

Борисовский район сегодня – это динамично развивающийся муниципалитет с богатейшей культурной жизнью и крепкой экономикой. В этот праздничный день выражаем особую, глубокую благодарность ветеранам, чьими подвигами и многолетним трудом заложен фундамент нашего благополучия. Труженикам всех поколений, вносящим неоценимый вклад в развитие и процветание района, а также молодёжи, с энтузиазмом продолжающей славные традиции и устремлённой в будущее. Пусть наша малая родина год от года становится ещё краше, уютнее и благополучнее! Пусть каждый житель большой борисовской семьи чувствует свою спортивность к её судьбе и гордится ею! Пусть в каждом доме царят мир, любовь, взаимопонимание и достаток!

**Дорогие борисовцы!**

Примите самые искренние поздравления с 82-й годовщиной освобождения от немецко-фашистских захватчиков и 330-й годовщиной основания посёлка Борисовка!



7 августа – особая дата, которая навечно вписана в историю нашего посёлка, она объединяет всех, кому по-настоящему дорога наша малая родина, для кого высшими ценностями являются мир и процветание на родной земле.

В этот торжественный, радостный и одновременно грустный день, вспоминая события военных лет, мы с болью в сердце и бесконечной благодарностью склоняем головы перед светлой памятью солдат и офицеров, павших в боях за Борисовку, перед мужеством и героизмом воинов и самоотверженностью тружеников тыла и детей войны, которые помогали фронту, а в послевоенные годы внесли огромный вклад в восстановление и развитие посёлка.

Они не щадили себя, чтобы мы – дети, внуки, правнуки – могли говорить на родном языке, жить и работать, сохранив свободу и независимость. Сегодня наш долг – сохранить историческую правду, научить детей любить свою Родину так, как их геройские предки.

Дорогие земляки! В этот праздничный день от всей души желаю вам крепкого здоровья, долголетия, бодрости духа, душевного тепла, мира и благополучия! Будьте счастливы!

АЛЕКСЕЙ АБРАМОВИЧ,
ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«Посёлок Борисовка»

Тяжёлые испытания выпали на долю борисовцев в годы Великой Отечественной войны. Из 14 тысяч человек, ушедших на фронт, вернулись около 9 тысяч. Немало пережили оставшиеся на оккупированной территории: постоянный голод, издевательства немецких солдат и жизнь под гнётом врага. Зверски замучены и убиты 156 человек, среди которых были старики и дети.

К августу 1943 года немцы создали здесь мощный оборонительный узел, который удалось разрубить в ходе операции на Курской дуге. Благодаря смелости солдат и тактическому таланту командиров советские войска взяли слободу Борисовку! Несмотря на колоссальный материальный ущерб, нанесённый оккупантами, уже в 1943 году борисовцы начали выпускать продукцию для нужд фронта, а весной 1944-го заселили поля. Борисовцы передают воспоминания о войне детям и внукам, создают музей в школах, ухаживают за многочисленными монументами, создают живую связь поколений, которая помогает сохранять самообладание и мужество жителей приграничной земли! Пусть им сопутствуют крепкое здоровье, личное счастье и благополучие!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЛАДИМИР ПЕРЕВЕРЗЕВ,
глава администрации Борисовского района

Поддержка жителей Белгородской области, пострадавших от обстрелов ВСУ



Почти **3,2 млрд ₽**

направлено с 2022 года по I полугодие 2025 года на компенсации за автомобили, повреждённые в результате обстрелов со стороны ВСУ

Выплата осуществляется из внебюджетных источников

ОПЕРШТАБ Белгородской области

свыше **15 000 автомобилей**

повреждены

за **14 800 автомобилей** выплачены компенсации

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций
Белгородской области,
Муниципальное бюджетное Борисовского района,
администрация Борисовского района Белгородской области,
АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года.
Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00-0393.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики 5-13-77
Отдел писем 5-03-13
Бухгалтер 5-14-34
Факс 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье»,
30510, г. Белгород,
ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.
Время подписания в печать
по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 3003.
Тираж 2700. Электронная подпись на PDF-рас-
сылку 47 экз. Объём 3 п. л. Цена свободная.

За содержание и достоверность объявлений отвечают рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894@yandex.ru

или позвоните по тел: 5-14-34.



**В сообщении
укажите номер
Газеты и E-MAIL,
на который
вышлем вам издание.**

Цена – 30 рублей.



Призы в 31